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Lieber 
Liebe Erzieherinnen und Erzieher,

ich möchte Sie heute zu einem Event der besonderen Art einladen. Die Stadt Ibbenbüren führt ein Rekordjahr durch. Alle Rekorde sollen im Herbst veröffentlicht werden natürlich auch mit dem Namen Ihrer Kita. Auch das Netzwerk Haus der kleinen Forscher möchte sich beteiligen und lädt alle Kitas in  Ibbenbüren zum Mittun ein. Wir brauchen Ihre Hilfe.  Ich habe folgenden Rekord angemeldet: 
„1000 Kinder der Kitas in Ibbenbüren führen zur gleichen Zeit einen Versuch des "Hauses der kleinen Forscher" durch. Wie viele Wassertropfen passen auf ein 50 Cent Stück. Die Kinder werden gezählt, ebenso die Wassertropfen auf den 50 Cent Stücken. Die Besten "Wasserstapler" aus allen Kitas nehmen an einer Verlosung mit schönen Forscherpreisen teil. Nach der Veranstaltung melden die Kitas ihre Ergebnisse. Das 50 Cent-Stück, das jedes Kind von zu Hause mitbringt und  verwendet, wird für eine Kita im Brasilien vom Aktionskreis Pater Beda gesammelt. Auf dem Ibbenbürener Wochenmarkt wird eine Kita den Versuch vorstellen und auch durchführen. Die Aktion wird durchgeführt vom Netzwerk Sonnenblume in Laggenbeck des Hauses der kleinen Forscher in Berlin und dem Aktionskreis Pater Beda“.

Machen Sie mit Ihren Kindern  mit. Es wäre ein toller Erfolg für alle Kitas- ob Sie beim Haus der kleinen Forscher schon mitmachen oder auch nicht.   Ich zähle auf Sie. Falls Sie Fragen haben, melden Sie sich bei mir: 
Unter   hans.juergen.himstedt@osnanet.de oder Tel:  84255.
Wir haben: Ablaufplan,  Meldelisten, Pipetten, Brief zum Kindergarten in Brasilien, Elterninfo  und Plakat beigefügt. 

:  

Mit freundlichen Grüßen     

Hans-Jürgen Himstedt, Netzwerkkoordinator 


